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Тезисы Председателя Правления
АО «НУХ «Байтерек» на заседание
Правительства РК по вопросу
«О ходе проведения приватизации»
10 апреля 2018 года

Уважаемый Бакытжан Абдирович!
Уважаемые члены Правительства!

На сегодняшний день из семнадцати компаний, включенных в План приватизации Холдинга Байтерек, пять компаний были проданы частным инвесторам, шесть находятся на ликвидации, не вызвав спроса на рынке, а по оставшимся шести, включая Жилстройсбербанк и НАТР, продолжаются переговоры.

По двум крупным объектам АО «НАТР» и АО «Жилстройсбербанк» ситуация следующая:

(Слайд 2)
Для проведения предпродажной подготовки НАТР Холдинг привлек ведущую международную консалтинговую компанию Аксенчер. К концу текущего месяца Аксенчер предоставит рекомендации по новой целевой модели НАТР, а также дорожную карту реорганизации Агентства. 
Ближе к завершению этапа предпродажной подготовки в сентябре этого года Холдинг займется поиском стратегического партнера из числа международных компаний, предложенных Аксенчер с предполагаемым завершением отбора до конца текущего года.


(Слайд 3)
Для поиска инвестора для ЖССБК привлечен финансовый консультант ТОО «ScholzvonGleich». На сегодняшний день с тремя международными инвесторами заключены соглашения о конфиденциальности, и проводится комплексный дью-дилидженс.
С другими четырьмя международными инвесторами, проявившими индикативный интерес, переговоры продолжаются.
Финансовое закрытие сделки по-прежнему предусмотрено до конца 2018 года.

По оставшимся четырем некрупным активам статус следующий:
(Слайд 4)
Из четырех технопарков АО «НАТР» реализован контрольный пакет акций ТОО «Технопарк КазНТУ им. К.И. Сатпаева». Технопарки Алгоритм, Алтай и Сары-Арка до конца текущего года будут ликвидированы, поскольку неоднократные повторные торги не вызвали интереса ни со стороны рынка, ни со стороны других участников данных товариществ. 
Процедуры по ликвидации долей в 4 конструкторских бюро в портфеле НАТР будут завершены до конца года.
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(Слайд 5)
Из оставшихся на сегодня нереализованных активов АО «ИФК» торги по АО «White Fish Kazakhstan» и АО «Уральский завод металлоконструкций и цинкования» трижды не состоялись в связи с отсутствием заявок на участие со стороны рынка. Принято решение завершить процедуры банкротства и ликвидации данных активов.
Миноритарная доля участия АО ИФК в АО «Раннила Казахстан» после несостоявшихся в прошедшем году трехэтапных торгов будет выставлена на продажу на фондовой бирже в первом полугодии текущего года. 

Спасибо за внимание!
